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1. Calculo de ecuaciones polindmicas

ol Tam 1:Si li 1
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l1:Calcular EE @

Grado 2 Completas
x>—5x+6=0 x=3 x=2

Polinémica astnds i
;Grado? m—c- S8
Seleccionar 2~4 | 1l EEEEE
=5 z = w7 i i
axZ+bx+c=0 ax2+bx+c=0
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3 = 2 =)
Grado 2 Incompletas
3x2+9x =0
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=5 z = T i Ti
ax2+bx+c=0 axz+bx+c=0
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ax?+bx+c=0 ax2+bx+c=0
XK1= Xa=
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Polindbmicas de Grado 3

x3—6x°+3x+10=0x=-1, x=5, x=2
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Polindbmicas de Grado 4

3
2x4+x3—8x2—x+6=0x1=§ X, =1x3=—1 x4, =2
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Seleccionar 2~4
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Ecuaciones bicuadradas

x*—13x2+36=0

Polindmica
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Seleccionar 2~4
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2.Sistemas de ecuaciones lineales

Dos incognitas (x,y)

{4x+3y= 18
5x—6y =8

P oy s g,
1} o i g A\ g B g

1:Calcular

1:5ist ec lineal
2:Polindmica

-l
Sist ec lineal
LNUmero de

incégnitas?
Seleccionar 2~4

x—y—3z=-10

ew (@) (1) (3] (2
(8
1 DEEAENEEEEEEEEE
= Vo [ ¥ y= =] A
41 58
1 = 39
Tres incognitas (x,y,z)
x+y+z=6
xX—y+2z=5

B g as g,
Bglhd ARy

1:Calcular

1:5ist ec lineal
2:Polindmica

L |
Sist ec lineal
LNumero de
incégnitas?
Seleccionar 2~4
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3. Resolucion de ecuaciones utilizando modo SOLVE

No es necesario tener una calculadora programable para resolver ecuaciones lineales, cuadraticas o
cubicas de una variable. De hecho las calculadoras cientificas bésicas de Casio puede resolverlas en
cuestion de segundos y escribiendo la ecuacion tal y como aparece en papel.

El modo SOLVE utiliza un método para obtener soluciones aproximadas llamado de Newton. Este
método tiene algunas limitaciones. Por ejemplo, puede resultar un poco complejo calcular soluciones
para ecuaciones comoy =sen(x) oy = e*oy = Vx.

Por lo tanto, es posible que no sea encontrada ninguna soluciéon dependiendo de la ecuacion ya sea
porque no exista una respuesta correcta 0 porque no se puede determinar aunque esta exista.

Si el sistema es incapaz de encontrar una respuesta exacta, puede mostrar digitos en L-R. Estos
digitos muestran el resultado cuando el lado derecho de la ecuacién, se resta al lado izquierdo después
de asignar a la variable el valor que aparece como soluciéon. Tomando en cuenta lo anterior, esto
significa que entre mas cerca de cero sea el dato de L-R, mayor precision tiene la solucion. Si el
resultado es cero, la solucién es exacta.

Si una ecuacion tiene multiples soluciones, este método solo mostrard una de ellas.

Ecuacién de grado 1

B o, id 10y
Y o i g g BB g

l:Calcular

x—1 x——5__x-+5
4 36 9
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4 36 2 |
B E0®@EeEE M O] =6 ® B (6] [ Cac) (&) @ O)
B® (@]
v [ Vo @
x—1_x-5_x+5 x—1_x—5_x+5
4 36 g 4 36 g
= 6
m@@@m_@L—R— 0
Cuando el resultado del L-R= 0 el resultado de la x es correcto.
(x+1 2x—3>_<3 1) 33 )
8 6 )"\ 7)gB~2
Introducimos la ecuacion
377113 x+1 2%—3 3
+(3x-3)-5 -2 o( %5 —16)=3(3~
x=_ 1. 666666667
ER oD @O0 @G L=R= Oy =

Ecuaciones irracionales

Vx?2+6x =x+V2x

wlun

Elevamos al cuadrado para eliminar las raices (tendremos que hacerlo dos veces) y resolvemos la

ecuacion de segundo grado (factorizando):
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(ﬁ,ff:x:z——I-Ex}z =(x+ M’E)z
x% 4+ 6x=x%4+2x + 2xV2x
4x = 2xV2x

(4x)? = [zxmfﬂ)z

16x2 = 4x? - 2x

16x% = 8x3
x%(8x—16) =0
16
x=0 06 x=—=2
8
Vo [ v [
Vx’+6x =x+{ 2% {2 +6x =x+{2x

sm] o

=
&R o) (D (@) (@ @ E=R=

La calculadora solo nos va a proporcionar un resultado

Ecuaciones logaritmicas

Resolucion sin calculadora

37
log(10 —x) — 1 = log (Zx - ?)

Escribimos 1 como el logaritmo log10 log10:

37
log(10 —x)— 1= lng(Zx — ?) —
37
log(10 —x) — log10 = log (Zx —?) —
1 (10 —x) 1 ( 3?)
o = log| 2x — — —
& 10 & 5
Igualamos los argumentos y resolvemos la ecuacion:
10 — x 37
=2x ——
10 5 —
10 —x = 20x — 74
21x —84=0 o
54
x=—=24
21

Comprobamos que los argumentos son positivos para la solucién obtenida:
100—4=6=0
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La solucion de la ecuacion logaritmica es x=4 x=4.

Introducimos la ecuaciéon en a calculadora
Vo @ /o i

4:}—1=logm[2x—3—5ll?] log;{10—x)—-1=log
= 4
e e DO 3 LR 0

La calculadora solo nos va a proporcionar un resultado.
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